

# Občané už toho mají dost: Statisíce už podporují „Manifest za mír“

[infokuryr.cz/n/2023/02/15/obcane-uz-toho-maji-dost-statisice-uz-podporuji-manifest-za-mir](https://infokuryr.cz/n/2023/02/15/obcane-uz-toho-maji-dost-statisice-uz-podporuji-manifest-za-mir)

kuryr

15. února 2023



**Nepřejeme si všichni, aby válka na Ukrajině konečně skončila? Další a další dodávky zbraní konflikt neukončí, v nejhorším případě by mohly vést k jaderné eskalaci. Tento názor sdílejí i Sahra Wagenknecht a Alice Schwarzer, a proto společně iniciovaly petici, ve které vyzývají kancléře Olafa Scholze k ukončení eskalace opakovanými dodávkami zbraní a připomínají mu jeho přísahu. Odezva je skvělá: německé obyvatelstvo má už dost válečného štvání své vlády!**

Levicová politička Sahra Wagenknechtová a publicistka Alice Schwarzerová se ve svém „Manifestu pro mír“, který byl zahájen v pátek, vyslovily proti dalším dodávkám zbraní na Ukrajinu a ve prospěch mírových jednání. Požadují, aby kancléř Olaf Scholz zastavil „eskalaci dodávek zbraní“ a „vedl silnou alianci pro příměří a mírová jednání na německé a evropské úrovni“. Obávají se, že „Putin zahájí maximální protiútok, pokud

bude napaden Krym nejpozději“ a „mohli bychom pak neúprosně sklouznout ke světové válce a jaderné válce“. Připomínají také Scholzovi jeho služební přísahu – „Odvrácení škod od německého lidu“.

Wagenknechtová a Schwarzerová ve své petici zdůrazňují, že „ukrajinské obyvatelstvo brutálně napadené Ruskem potřebuje naši solidaritu“, ale zároveň kladou otázku: „Jak dlouho ještě máme bojovat a umírat na bojišti na Ukrajině?“ Kritizují Zelenského neustálé požadavky, které nyní po tancích požadují stíhačky, rakety dlouhého doletu a válečné lodě. Zatímco Ukrajina může vyhrát jednotlivé bitvy se západní podporou, **nemůže vyhrát válku proti největší jaderné velmoci světa, píše.**

Manifest má již více než **400 000 podpisů** a trend se neustále zvyšuje. Velké mírové shromáždění je plánováno na 25. února u Braniborské brány.

Zůstává naděje, že budou vyslyšeny sílící hlasy rozumu, protože mír lze nalézt pouze u jednacího stolu, nikoli na bitevním poli. Bohužel to není ani názor vlády, ani názor četných zastánců dalších dodávek zbraní v politice, médiích a obranném průmyslu...

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: